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Aika: 28.4.2022 klo 12:00.  

Paikka: Sähkötalo, SA203 (S2) 

Läsnäolijat: Liite 2 

1§ Kokouksen avaus 

Salla-Mari Palokari avasi kokouksen ajassa 12:06. 

 

2§ Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

15§ Koollekutsutapa 

Hallituksen on kutsuttava killan kokoukset koolle vähintään 5 arkipäivää ennen kokousta killan 
ilmoitustaululla sekä jäsenistön sähköpostitiedotteessa. Kokouskutsussa on mainittava kokouksen aika ja 
paikka. Sen yhteydessä on esitettävä myös esityslista. 

Killan kokous on päätösvaltainen, jos se on sääntöjen mukaisesti koolle kutsuttu. 

Esitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Esityksen mukaan. 

3§ Kokouksen järjestäytyminen 

Esitys: Valitaan kokoukselle: 

• Puheenjohtaja 

• Sihteeri 

• Kaksi ääntenlaskijaa 

• Kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja heille varahenkilöt 

Keskustelu: Janne Nousiainen ehdottaa puheenjohtajaksi Salla-Mari Palokaria, sihteeriksi Kalle 
Paasiota, ääntenlaskijoiksi Hilla Hirvikoskea ja Joonas Kelavuorta, pöytäkirjantarkastajiksi 
Kaisa Kjellmania sekä Tommi Lumpoa sekä pöytäkirjantarkastajien varahenkilöiksi Eemil 
Soisaloa ja Tuukka Rauhasta. 

Päätös: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Salla-Mari Palokari, sihteeriksi Kalle Paasio, 
ääntenlaskijoiksi Hilla Hirvikoski ja Joonas Kelavuori sekä pöytäkirjantarkastajiksi Kaisa 
Kjellman sekä Tommi Lumpo. Varapöytäkirjantarkastajiksi valitaan Eemil Soisalo ja 
Tuukka Rauhanen. 

4§ Kokouksen työjärjestys 

Esitys: Hyväksytään esityslista muutoksitta. 

Keskustelu: Kaisa Vornanen: Esitän, että poistetaan esityslistalta kohdat 7–10. 

Lassi Vuotari: Kannatan. 

Päätös: Hyväksytään esityslista sillä muutoksella, että kohdat 7–10 poistetaan käsittelystä. 

5§ Ilmoitusasiat 

Ilmoitusasiat: Lassi Vuotari: En olisi löytänyt paikalle ilman Telegram tiedotusta. 

Kaisa Vornanen: Skillan kiltanakki on kastepäivänä kasteen rakentaminen. 
Koskenrantaan saa tulla klo 10 rakentamaan nakkia. Kaikki ovat tervettulleita auttamaan 
kiltanakissa. Vastalahjaksi saa vaikka Bitwisen skumppalippuja. Mukavasti 
wappuverryttelystä pääsee tähän suoraan. Toukokuussa tulee myös ylimääräinen 
yleiskokous, jossa hyväksytään toivottavasti vuoden 2021 materiaali. 

Esitys: Merkitään ilmoitusasiat tiedoksi. 

Päätös: Esityksen mukaan. 
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6§ Yhdenvertaisuussuunnitelma 

Esitys: Salla-Mari Palokari esittelee Skillan yhdenvertaisuus suunnitelman. (Liite 1) 

Keskustelu: Lassi Vuotari: Palautetta lukiessa helposti jää paha fiilis päällimmäiseksi. Tällä halutaan 
rakentaa parempaa kulttuuria ja parempaa toimintaa. Tämän tyyppiset paperit helpolla 
jäävät vain liitteeksi, mutta haluaisin että ihmiset oikeasti ottavat nämä takaraivoon. 

Janne Nousiainen: Tietoisuutta ja taitoja on hyvä olla sitä varten, että joskus täytyy 
toimia. Hyvä että näitä tuodaan esille. 

Joonas Kelavuori: Onko huonoa palautetta tullut? 

Salla-Mari Palokari: Palautteista on kuultu, että alkoholista on tullut juttua kun on 
tuntunut, että meno on ollut enemmän päissään olemiseen kannustavaa kuin selvinpäin 
nauttimiseen tähtäävää. Ei tapahtumassa kuuluisi olla hauskaa vasta 6 kaljan otettuaan. 
Kommentteja tulee vuosittain useampia ja toivon, että tulevaisuudessa ei tulisi yhtään, 
vaan kaikilla olisi tervetullut olo killan tapahtumiin.  

Lassi Vuotari: Ei tule pelätä, että tällä paperilla olisi esim. jäsenyyksiin vaikutusta. Mikäli 
tilanteita tulee niin niistä pitää laittaa killan sääntöihin otos. 

 

Otso Myllyoja: Mitä jos muiden kiltojen opiskelijoiden kanssa tulee riitaa? 

Salla-Mari Palokari: Tämä dokumentti koskee meidän tapahtumia ja meidän killassa 

tapahtuvia asioita. Ylioppilaskunnan häirintäyhdyshenkilöjen kautta voi puuttua muun 
teekkariyhteisön toimintaan. 

Lassi Vuotari: Tässä luodaan puitteet omalle toiminnalle. Toivomme, että meidän hyvällä 
toiminnalla hyvä kulttuuri myös leviää yhteisöön. Se että osattaisiin puuttua näihin 
asioihin myös laajemmassa yhteisössä. 

 

Aleksi Mattila: Esitän, että hyväksytään suunnitelma. 

Kaisa Kjellman: Kannatan. 

Päätös: Hyväksytään yhdenvertaisuus suunnitelma Skillan viralliseksi dokumentiksi. 

7§ META  

 Haalarimerkit 

Nokia Win: Toivon Skillalle lisää erilaisia haalarimerkkejä, koska kaikille ei ole haluamanlaisiaan merkkejä. 

Lassi Vuotari: Olen kuullut huhua haalarimerkkikisasta, joka voisi olla tulossa. Toivottavasti sieltä saadaan uusia 
merkkejä. 

 

8§ Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja Salla-Mari Palokari päätti kokouksen ajassa 12.45. 

 

 

 

 

 

____________________________________________             __________________________________________ 
Salla-Mari Palokari   Kalle Paasio 
Kokouksen puheenjohtaja   Kokouksen sihteeri 
 
 

____________________________________________             ___________________________________________ 

Kaisa Kjellman    Tommi Lumpo    
Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 
 

 

 

 


